Vraag Antwoord Scores

21 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat vlinders een motivatie/inwendige prikkel nodig
hebben om naar de bloemen te vliegen.

22 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat vlinders de vormen van bloemen kunnen
leren herkennen.

Domesticatie

23 maximumscore 1
kunstmatige (selectie), met een uitleg waaruit blijkt dat de selectie door
mensen gedaan is / dat door de onderzoekers geselecteerd is op
specifieke eigenschappen

24 C
25 B

26 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat vossen met witte viekken meer opvallen voor
hun prooien dan vossen met een bruine vacht, waardoor ze minder kans
hebben om hun prooi te vangen / waardoor ze door ondervoeding verzwakt
raken.

Opmerking

Als de kandidaat uitlegt dat vossen met witte vlekken meer opvallen voor
hun vijanden dan vossen met een bruine vacht (waardoor ze een kleinere
overlevingskans hebben), het scorepunt ook toekennen.

Fytoplasma’s

27 A
28 B
29 C
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